

ВЫПОЛНЯТЬ ТЕ ЖЕ ДЕЙСТВИЯ ДЛЯ СТАБИЛИТРОНА 1N4475


Ход работы:

1. Характеристики стабилитрона 1N4474:
Мощность рассеяния: 1,5 Вт
Рабочая температура: -65…+175
Максимальный обратный ток: 16 мкА

2. ВАХ стабилитрона: 

	U, мВ
	0
	96,5
	456,3
	665,3
	721,7
	737,7

	I, мкА
	0
	152,2
	646,4
	933,3
	1284,1
	1858


Таблица 1 – Прямая ветвь стабилитрона

Рисунок 1 – График ВАХ стабилитрона на прямой ветви
	U, В
	0
	3,1
	9,3
	12,3
	18,5
	23,4
	23,8
	23,8
	23,9

	I, мкА
	0
	129,9
	389,6
	519,5
	779,2
	984,2
	1328,6
	2189,4
	3187,9


Таблица 2 – Обратная ветвь стабилитрона 

Рисунок 2 – График ВАХ стабилитрона на обратной ветви
3. Оценка изменения ВАХ стабилитрона при его работе в условиях повышения до 70 С температуры: 

Рисунок 3 – Схема для оценки температурной зависимости

Рисунок 4 – На данном стабилитроне падение напряжения не наблюдается
4. Расчёт параметров стабилизаторов:

Рисунок 5 – Расчёт в среде MathCAD
5. Снятие Uвых(Iн) и Uвых(Uвх):
Зависимость Uвых(Iн) при 1кОм<Rн<10кОм и Uвх = const:
	Uвход
	24,1
	24,1
	24,2
	24,2
	24,2
	24,2
	24,2
	24,2
	24,2
	24,2

	Iн
	0,0241
	0,0121
	0,00806
	0,00604
	0,00484
	0,00403
	0,00346
	0,00302
	0,00269
	0,00242


Таблица 3 – Зависимость Uвых(Iн) 

Рисунок 6 - График Uвых(Iн)
	Uвход
	3,6
	7,2
	10,8
	14,4
	18
	21,6
	25,2
	28,8
	32,4
	36

	Uвыход
	3,4
	6,79
	10,2
	13,6
	17
	20,4
	23,6
	24
	24,1
	24,2


Таблица 4 - Зависимость Uвых(Uвх)
 
Рисунок 7 – График Uвых(Uвх)
6. Расчёт Кстаб и Rвн

[bookmark: _GoBack]Рисунок 8  - Расчёт в MathCAD
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